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Изгледа да је члану Кризног штаба, епидемиологу Предрагу Кону, када је у петак ујутру
на РТС-у говорио о епидемиолошкој сутуацији у Београду "чаша била до пола пуна", да
би у току гостовања на телевизији Н1 у петак увече постала "до пола празна". Било да је
на то утицао амбијент у студију или доба дана, Кон је јутрос рекао да у Београду имамо
"јасно зарављење кривуље", док је вечерас изјавио да се ситуација у престоници налази
"на ивици" и "лако може да склизне на погрешну страну".

  

  

У Београду имамо јасно заравњење кривуље коронавируса, чак и почетак снижавања
бројки, рекао је у петак ујутру Кон у Јутарњем програму јавног сервиса.

  

Ова изјава је уливала оптимизам код грађана који су епидемиолога пратили на
националној фреквенцији. Али је он ипак остао умерено оптимистичан и послао поруку
грађанима да не би требало да се опусте:
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“Треба поштовати мере, да се не би опет вратили у нестабилно. Ово јесте
стабилизирајућа ситуација, али далеко од тога да је добро”, поручио је Кон и додатно
објаснио:

  

“Тешко ми је да дајем дугорочне прогнозе. Могу да кажем шта нас чека за недељу или
две, све преко тога је размишљање. У наредне три недеље, ако будемо дисциплиновани
имаћемо спуштање ове криве”, рекао је он.

  

Дакле, не брините, већ креће на боље, само останите дисциплиновани и све ће бити
добро – звучи разумно, умирујуће и позива на одговорност. Гледали смо РТС, мало
одахнули, ставили маске на лице и отишли на посао.

  

Поподне смо се вратили и пустили Н1, или можда нисмо, можда смо тад већ били неки
други људи који су гледали другог Кона који им је у “Дану уживо” поручио:

  

“Ситуација у Београду је на ивици, лако може да склизне на погрешну страну”.

  

“Људи још увек, поготово млади, не схватају да је ово озбиљна борба за живот. Мора да
се санкционише на неки начин, мора неко то да контролише! Позивам државне органе да
више воде рачуна о овоме. Очигледно је да избегавају. Ми немамо адекватну контролу”,
каже Кон и истиче да следи викенд када иначе попушта пажња, а када смо раније имали
полицијски час, због чега сви морају да имају свест о томе да морају избегавати
контакте.

  

Дакле, поподне је и сад нам се приближава викенд, ивица, литица… Треба да будемо
одговорни, самосвесни, али нисмо?! Треба нам неко да нас контролише, а тај неко
неће… Где су ти државни органи, где нам је златни полицијски час?!

  

Можда најбоље да заборавиомо ово што смо увече чули и сачекамо јутарњи програм.
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(Нова.рс)

  

Видети још:  Предраг Кон: У Београду имамо јасно заравњење кривуље
коронавируса, чак и почетак снижавања бројки; Вакцина у овом тренутку јесте
видљиви спас из ове ситуације

  

Предраг Кон: Не осећам се пријатно због критике, али вирус нам је заједнички
непријатељ; Ситуација у Београду је на ивици
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